11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2011 16:59:05

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 07.04.2011 21:48:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/219516/answer/219568

-ﬁlﬁ:-




O6patatbcsi Bel MoXkKeTe CMeJio HO He K HaM, a cpa3y B IpaBOOXpaHUTENIbHEIE opraHbl. B Poccuu
HEPOICTBEHHOE TOHOPCTBO OPTaHOB Ha BO3ME3[HOU OCHOBE - YyTOJIOBHOE NIPECTYIIJIEHNE.



